
Îïòè÷åñêèé òåñòåð + îáðûâíîé ðåôëåêòîìåòð

Èçìåðåíèå óðîâíÿ ìîùíîñòè îïòè÷åñêîãî èçëó÷åíèÿ è çàòóõàíèÿ îäíîìîäîâîãî
âîëîêîííî-îïòè÷åñêîãî êàáåëÿ â ïîëåâûõ è ñòàöèîíàðíûõ óñëîâèÿõ.
-Îïðåäåëåíèå ðàññòîÿíèÿ äî ïîâðåæäåíèÿ ñ ïîìîùüþ îáðûâíîãî ðåôëåêòîìåòðà.
-Îöåíêà çàòóõàíèÿ ìåæäó äâóìÿ êóðñîðàìè.
-Âñòðîåííûé ëîêàòîð îïòè÷åñêèõ äåôåêòîâ.

ÍÀÇÍÀ×ÅÍÈÅ È ÔÓÍÊÖÈÎÍÀËÜÍÛÅ 
ÂÎÇÌÎÆÍÎÑÒÈ

Äèàïàçîí èçìåðåíèé îïòè÷åñêîé ìîùíîñòè îòíîñèòåëüíî 1 ìÂò + 6 ... - 70 äÁì
Ïðåäåëû äîïóñòèìîãî çíà÷åíèÿ ïîãðåøíîñòè èçìåðåíèÿ ñðåäíåé
îïòè÷åñêîé ìîùíîñòè íà äëèíàõ âîëí êàëèáðîâêè 1,31; 1,55 ìêì â
ðàáî÷åì äèàïàçîíå ìîùíîñòè

íå áîëåå 1 ± 0,2 äÁ

Ðàçðåøåíèå íå ìåíåå 0,1 äÁ
Äëèíà âîëíû èçëó÷åíèÿ èñòî÷íèêîâ
Äëèíà âîëíû ëîêàòîðà îïòè÷åñêèõ äåôåêòîâ
×àñòîòà èìïóëüñíî ìîäóëèðîâàííîãî ñèãíàëà

1310 ± 20 íì, 1550 ± 20 íì
650 ± 20 íì

270 Ãö è 2,0 êÃö
Îòíîñèòåëüíàÿ íåñòàáèëüíîñòü ìîùíîñòè çà 1 ÷àñ, íå áîëåå
Îòíîñèòåëüíàÿ íåñòàáèëüíîñòü ìîùíîñòè çà 4 ÷àñ, íå áîëåå

± 0,5 äÁ
± 0,5 äÁ

Òèï èçëó÷àòåëÿ ëàçåðíûé äèîä
Ïèòàíèå 4 àêêóìóëÿòîðà  ÀÀ NiMh, 1,2 Â
Âðåìÿ íåïðåðûâíîé ðàáîòû íå ìåíåå 6 ÷àñîâ

Çàðÿä âñòðîåííîå çàðÿäíîå óñòðîéñòâî
÷åðåç àäàïòåð îò ñåòè 

Ãàáàðèòû / âåñ  (âêëþ÷àÿ àêêóìóëÿòîðû)  230 x106 x 45 ìì / íå áîëåå 0,6 êã

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÄÀÍÍÛÅ   

Ìàêñèìàëüíûé äèàïàçîí, ì 148 017 

Äèàïàçîí, äÁ 12 - 14 
Äëèíà âîëíû èçìåðåíèÿ, íì 1550 
Øàã äèñêðåòèçàöèè, ì 1,8
Çîíà íåîïðåäåëåííîñòè , ì Lèìï. + 1000 ì 
Äëèòåëüíîñòü èìïóëüñà, ìêñ 10, 20, 30 
Âðåìÿ èçìåðåíèÿ, ñ 15, 30, 60, 180

Îïòè÷åñêèé òåñòåð

Îáðûâíîé ðåôëåêòîìåòð
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